

## 为什么多数投资者喜欢买便宜的股票

### 为什么多数投资者喜欢买便宜的股票

我就是这样的人，炒了二十多年股票一直喜欢买8 - 9元的股票，最近4年的时间才慢慢改变操作思路，彻底不再做短线了。下面我说下为什么喜欢买8 - 9元的股票。

也有很多人喜欢5元以下的股票，觉得特便宜。曾经我也买过5元以下的，但是很快发现，这些股票股性太不活跃了，都是些国企大盘股，要不就是亏损的大盘股，盘子太大，实际上对庄家来讲是不好操作的。举个例子：一只流通盘200亿，股价3元的股票，庄家要想控盘，至少得买进流通盘的80%-90%， $160亿 * 3 = 480亿$ 。这还是光控盘就得500亿的资金，后面还有拉升，放消息，出货都是要成本的，3元的底价最少得拉到6元左右才能算保本，所以说能炒动大盘低价股的真的是超级庄家了，资本市场的顶级大鳄。这类庄家的出货对象就是最普通的散户！就好比海洋里的蓝鲸，吃的就是最微小磷虾一般。真正的平时藏于九地之下，一动就是九天之上了。这类庄家非常非常厉害，善于利用大环境，不管是吸货还是出货，你都很难抓住其痕迹，有兴趣的朋友可以翻看京东方，中石化等大盘股的几次大波动，说不定会有收获。但你在当时很难把握行情。

打个比方，你要是想在海洋里发现蓝鲸，最好的办法是什么？飞到高空中啊，等蓝鲸游到海面时，才能很清楚的发现他的动作对吧？当自己游在海洋里，还没等你发现蓝鲸，很有可能就被它当做食物给吃了。

但是要飞到高空中，需要对整个国家经济环境，行业波动有个敏锐的大局观，我自问没有这个实力，这种庄家我是自觉远远不是其对手，所以很快就不再对5元以下的股票感兴趣了。

后来发现小盘股，中盘股比较适合自己。这些股票大多业绩平平，本身业务也无多大的亮点，盘子在8000万以下的很容易出强庄股。如果股价在8 - 9元，那更是首选了。这些股票就好比是个池塘，你不需要飞到多高的地方，只需站在池塘边，静静地观察，只要有大鱼在里面，很容易翻出浪花来，因为水浅啊。

还有一点，8 - 9元的股价，很容易冲到10元以上，个人有个小小的癖好，个位数的股价冲到两位数时，会有很大的快感。[可爱]

小盘股要想跟庄，比的是速度和决断。一旦发现有启动迹象，下单要比现价高5毛钱，确保买进成功。同理，卖的时候要比现价低5毛，确保下一秒卖出。

## 哪个证券公司收取的佣金最便宜

股票手续费通常是由佣金、印花税、过户费组成的。印花税和过户费是由国家制定的固定的，佣金是由投资者和证券公司共同协商决定，每个人的佣金可能不一样，所以佣金没有一个固定的标准股票交易手续费包括三部分：1.印花税：成交金额的1‰，只有卖出时收取。2.过户费(仅上海股票收取)：每1000股收取1元，不足1000股按1元收取。3.券商交易佣金：最高为成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元收取4.异地通讯费：由各券商自行决定收不收。股票交易手续费算法具体如下：交易金额是100000印花税 $100000 \times 0.001 = 100$ 元。买进费用：1.佣金0.1%-0.3%，根据证券公司决定，但是佣金最低收取标准是5元。比如买了1000元，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取2.过户费(仅仅限于沪市)。每一千股收取1元，就是说买卖一千股都要交1元卖出费用：1.印花税0.1%2.佣金0.1%-0.3%，根据证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。比如买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取3.过户费(仅仅限于沪市)。每一千股收取1元，就是说买卖一千股都要交1元

## 港股中，最便宜的股票是哪只

一分钱，也就是仙股。

想赚钱就不要想了，因为香港没有流动性，你买的再多也卖不出。“港股为什么那么便宜”的，相信大多数是内地投资者，或者是刚炒港股不久的新手。港股为什么那么便宜，是因为港股中“老干股”作为神一样的存在，通过狡诈的财技，以及内外合谋，不断的供股、合股，绞杀中小投资者。这就是港股为什么那么便宜的原因。在满地都是便宜货的香港市场，如果你还在以为为什么港股股价很便宜，以为抓到价值投资的标的了，那你就大错特错了。很多不幸踩中地雷股的人，其受到的损失可以说是无以估计。在港股这篇江湖上，老干股无限制地增发，拆股、合股、供股，股本可以从几千万股增发到几百亿股，每股股价可以因此而跌倒1毛钱。甚至还可以继续跌，跌倒1分钱的股票到处都是。上市公司会把10股合成1股，股价继续往下跌。这些不负责任的公司股票流动性差，几乎没有成交量，即使在1分钱买入，也可能找不到下家可以接盘。看到这里，相信你很难再次问到“港股为什么那么便宜”了，这就是老干股存在的原因，也是其赚钱的门道所在。

## 股票一股是多少钱最便宜的股票是多少钱

目前A股最便宜的股票是海润光伏和华锐风电，股价2.34元。

最贵的股票是贵州茅台，股价是336.1元。

## 最便宜的6只股

市盈率低，市净率低，就是便宜的股票，在港股里，中国信达，中国华融，中国银行，工商银行，建设银行，中国人保。银行股，保险股，电力股，券商股，都是便宜的股票。